Wiscat-Pabo - oefentoets - vraag 5

Uit het hoofd!
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1) Hoeveel is het éénderde deel van 617 2 15
2) Hoeveel is het éénvijfde deel van 535 ? [ 50
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Hoeveel is het éénachtste deel van 16% ¥ 2 Tg‘
!

Hoeveel is het éénzevende deel van 21% b 3 TB"

Hoeveel is het éénderde deel van 3% 9

%5

Hoeveel is het tweederde deel van 63 ? Y= ‘9’ 'E_"
Hoeveel is het éénnegende deel van 91 2/ —‘7'?-_
& 2 2 g.—/—
Hoeveel is het éénvierde deel van 245 ? Dy = 10
Hoeveel is het drievierde deel van 45 ? / —x3 = 375 = 3
Hoeveel is het éénhonderdste deel van 3005 ? 3—-’-—
oeveel is het éénhonderdste deel van 3005 * <00
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Hoeveel is het twaalfde deel van 601 ?  §~ -—?!"'
Hoeveel is het twaalfde deel van 8447 7 2 o or de
132
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